

27 ноября 2018 года на 66-ом году жизни скоропостижно скончался главный инженер МОУ ДОД ДЮСШ-2, Почетный гражданин города Медногорска, ветеран ООО «ММСК» Юрий Михайлович АПАРИН.

Биография Юрия Апарина накрепко связана с городом металлургов. Родился 31.01.1953 года, в 1972 году окончил учебу в Медногорском индустриальном техникуме. С 1974 по 2005 годы работал на медно-серном комбинате. Прошел путь от оператора по обслуживанию пылегазовых установок до начальника ЦПП. Под его руководством в 1995 году на ММСК начинал работать цех электролиза меди.

Выйдя на заслуженный отдых в 2005 году, он нашел применение своим организационным и профессиональным знаниям при строительстве Ледового дворца «Айсберг» в Южном микрорайоне. После сдачи в 2007 году физкультурно-оздоровительного комплекса в эксплуатацию Юрий Михайлович стал его директором. С его именем связана новая страница в развитии и популяризации хоккея в городе, а также таких новых видов спорта, как фигурное катание, культивируемых под сводами Ледового дворца «Айсберг», который сегодня по праву считается одной из лучших спортивных арен Оренбургской области.

Юрий Михайлович был награжден медалью «За трудовую доблесть», благодарственными письмами министерства молодежной политики, спорта и туризма Оренбургской области, депутатов Государственной Думы РФ и Законодательного Собрания области. Звание «Почетный гражданин города Медногорска» присвоено решением Медногорского городского Совета депутатов 1 апреля 2014 года.

Коллектив Медногорского медно-серного комбината приносит свои искренние соболезнования семье и близким Юрия Михайловича. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.